
　回答数 1290名 令和５年１月実施

　質問４　現在の中学校制服に関する印象について、当てはまるものを選択してください。
　　　　　　該当するものを３つ以内で選択してください。 

㊟質問２は、複数学年にお子様が在籍している場合、それぞれにカウントしています。
Ｎｏ.１

制服に関するアンケート(保護者　小学４年生～中学３年生)
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質問２ 学年を教えてください。
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長い目で見れば、私服に比べて経済的

服装(風紀)の乱れが出にくい

家庭ごとの格差が出にくい

入学時に初期費用がかかる

暑さ、寒さへの調整がしにくい

登下校時に見守りやすい

成長に合わせて買い替えが必要で、経済

的に負担が大きい

毎日同じものを着るのは不衛生である



　質問５　現在の中学校制服は、暑さ寒さへの対応・動きやすさ・性の多様性・その他の観点から、
　　　　　　　見直す必要があると思いますか。 

　質問６　西脇市４中学校で統一した新しい制服を作ることについて、どのように思いますか。
　　　　　　（ボタン・校章バッチの色等で各学校の識別を図ることは可能です。） 

　質問７　上記質問６の理由  (765件の理由を入力していただきました）
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制服に関するアンケート(保護者　小学４年生～中学３年生)
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　質問８　制服を見直すとしたら、どのような制服に見直した方がよいと思いますか。
　　　　　　該当するものを３つ以内で選択してください。

　質問９　その他、制服について、考えがあればお書きください。(305件のご意見をいただきました)
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制服に関するアンケート(保護者　小学４年生～中学３年生)
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清潔面

(洗濯ができる、汚れにくい、抗菌性がある

等)

寒暖対策

(オールシーズン対応(夏冬兼用)、重ね着が

しやすい 等)

経済性

(安価なもの、市内統一でリユースしやす

い、耐久性 等)

成長・サイズ

(袖や丈が伸ばせる、サイズのバリエーショ

ンが豊富 等)

デザイン性

(フォーマル性が高い、生徒に人気 等)

安心・安全面

(反射材が使用されている、肌に優しい 等)
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